COMISSAQ DE LICITAGAC
Fi. Vo X
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRD -

FASC S [2AFTd TFTATINTEES LTL2A

Fortaleza, 13 de Maio de 2016

Pregdo n°® 1504.01/2016-05
A Prefeitura Municipal de Cedro
Segue a proposta de pregos para manutengo e reparos dos equipamentos rodoviarios (terraplenagem)
deste municlpio, tais como: Motoniveladoras Caterpillar 1208, 120K e Huberwarco 140S, Case 845B;
Retroescavadeiras JCB Serie 3C; Trator de Esteira Cat D6K
e Trator de Pneus Valmet ID85/88.

OBJETO
Aquisigdo de pegas aulomotivas destinadas a manutengdo de maquinas pesadas junto a Secrefaria de Obras,
Transporte e Servigos Pdblicos do Municipio de Cedro.

LOTE N2 01: PECAS PARA MOTONIVELADORA CATERPILLAR 120B

Itns| Qtd Descri¢do Unid.] Marcas P¢. Unit, P¢. Total
1 | 4 [ABRACADEIRA 1.1/4 X 2.5/8" Unid.JFORTRACTOR} RS 12,50 | RS 50,00
2 | 3 |ABRACADEIRA PARA TUBO INJETOR Unid. [ITR RS 25,00 | RS 75,00
3 | 6 [ANELBICO INJETOR Unid.|CG RS 10,00 { RS 60,00
4 | 50 |ARRUELA DE PRESSAO 1/2" Unid. [FIBAM RS 1,50 | RS 75,00
5 | 50 |ARRUELA DE PRESSAO 3/8" Unid. [FIBAM RS 1,50 | RS 75,00
6 | 50 |ARRUELA LISA 3/8" Unid, |FIBAM RS 2,001 RS 100,00
7 6 |BICO INJETOR Unid. |DISA RS 205,00 ] RS 1.230,00
8 1 |PRE-PURIFICADOR Unid. [ITR RS 365,00 | RS 365,00
g | 6 |BOLA CX.CONT.C/ROSCA DE FERRO 1208  {Unid.|TRICPARTS | RS 38,90 [ RS 233,40
10 | 1 |BOMBA DE OLEO DO MOTOR Unid. |SCHADEK RS 3.200,00 [ RS 3.200,00
11| 6 |BUCHA DABIELA Unid. |FP DIESEL RS 32,40 | RS 194,40
12| 1 |BUJAC DO CARTER Unid. [ITR RS 58,00 | RS 58,00
13 | 8 |CALCO DO CIRCULO PATROL Unid. |WAS RS 15,00 [ RS 120,00
14 | 4 ]JCANTO 1/2" 5 FUROS Unid. |METISA RS 300,00 | RS 1.200,00
15| 1 |CAPA DO ROLAMENTO DA EMBREAGEM Unid. [BOWER RS 204,00 | RS 204,00
16 | 1 [SEMFIM Unid. |BIZA RS 438,00 RS 438,00
17 | 1 |CHAVE DE PARTIDA 24V. Unid. [ETIN RS 150,00 | RS 150,00
18 | 1 |CILINDRQ MESTRE FREIO { 1.1/2") Unid. | GENAU RS 566,20 | RS 566,20
19 | 4 |CILINDRO RODA PATROL ( 1.3/4") Unid. |GENAU RS 276,00 | RS 1,104,00
20 | 1 |cJ, CUBO RODA TRASEIRA Unid. INAFEN RS  2.700,00 | RS 2.700,00
21| 1 |COLMEIA DO RADIADOR {4 TUBOS) Unid.JVISCONDE | RS  3.600,00 | RS 3.600,00
22 | 3 |CAMERA PRE-CAMBUSTAO Unid. JITR RS 165,00 | RS 495,00
23| 1 |CONDUTOR DE VELAS Unid.}ITR RS 120,00 | RS 120,00
24 | 1 |CONI. ALTERNADOR C/ RELE EMBUTIDO Unid. |BOSCH RS  2.050,00 | RS 2.050,00
25 | 4 [CONJ.CAPA E CONE COM.FINAL E TANDEM | Unid.[NTN RS 720,00 | RS 2.880,00
26 | 4 |CORPO INJETOR Unid.|[TOPCO RS 45,00 | RS 180,00
27 | 2 |CORREIA DO VENTILADOR Unid. |GATES RS 190,00 | RS 380,00
28 | 1 [CREMALHEIRA PATROL Unid. |CAT RS 3.200,00 | RS 3.200,00
29 | 2 |DISCO DE EMBREAGEM Unid.|MIBA RS 480,00 | RS 960,00
30 | 1 |EIXO DA RODA TRASEIRA Unid. [NAFEN RS 1.968,00 | RS 1.968,00
31| 1 [EIXO DO TANDEM Unid. [NAFEN RS  2.900,00 | RS 2.900,00
32| 4 [EMBREAGEM CX. CONTROLE Unid. |ITR RS 320,00 | RS 1.280,00
33 | 6 [|ENGRENAGEM CONT. FORCA Unid. |[NAFEN RS 450,00 | RS 2.700,00
34 | 2 [FAROLRED. C/LAMP. BIODO/GRADE Unid. |[FORTLUZ RS 130,00 | RS 260,00
35 | 18 |FERROLHO DO CABECOTE Unid.|W. GASKET | R$ 8,00 | RS 144,00
36 | 1 |GAXETA DO CILINDRO HIDRAULICO Unid.|FP. DIESEL | RS 50,00 | RS 50,00
37| 4 |GR.LONAC/REBITE Unid. [BRUNACCI | RS 200,00 | RS 800,00
38 | 10 |GRAMPO TUBULAGAO DIESEL Unid. |[TECPARTS | RS 30,00 | RS 300,00

Pégina 01

M



_ COMISSAO DE LICITAGAQ
. FL y{z "} £
PREFEITURA MUKKIPAL DE CEDRO
39 | 12 [GUIA DE VALVULA Unid. [ITR R$ 25,00 | RS 300,00
40 1 |HELICE SOPRADORA Unid. |ITR RS 580,00 | RS 580,00
41 1 [JUNTA Unid. [WAS RS 12,00 | RS 12,00
4?2 2 |JUNTA ACOP. MOTOR Unid.[CATERPILLAR| RS 170,00 | RS 340,00
43 1 |JUNTA CABECOTE C/ PLACA Unid. |FP DIESEL RS 300,00 | RS 300,00
44 2 {JUNTA COTOVELO RADIADOR GERAL Unid. ] WAS RS 10,00 | RS 20,00
45 1 [JUNTA DO BUJAO Unid.|W. GASKET | RS 10,00 | RS 10,00
46 1 [JUNTA DO MOTOR PARTIDA Unid.|CATERPILLAR| RS 8,00 | RS 8,00
47 2 JJUNTA TELA MAGNETICA EMBR. Unid.{W. GASKET | RS 9,00 | RS 18,00
48 6 [KIT DE ARRUELA C/ 3 MEDIDAS Unid. }ITR RS 30,00 | RS 180,00
49 6 |KIT. DO MOTOR C/ PINO GROSSO Unid. [MAHLE RS 690,00 | RS 4.140,00
50 | 20 |LAMINA 13F, 3/4" RETA Unid. JMETISA RS 750,00 | RS 15.000,00
51 1 |LANTERNA TRASEIRA 24V Unlid. [FORTLUZ RS 90,00 | RS 90,00
52 4 IMANCAL DO COM. DE VALVULA Unid, |FP DIESEL RS 75,00 | RS 300,00
53 1 |MANCAL DO SIST. MECANISMO Unid. |ITALBRONZE | RS 92,00 ] RS 92,00
54 7 |MANCAL FIX0O 0,10 Unid. |FP DIESEL RS 100,00 | RS 700,00
55 6 IMANCAL MOVEL 0,30 Unid. |FP. DIESEL RS 80,00 | RS 480,00
56| 2 [MANCALSIST, MEC. PATROL Unid. {CATERPILLA | RS 50,00 { RS 100,00
57 8 |MANGOTE DIAMENTRO 2.1/4" Unid. |[MANG-FLEX | RS 5,00 | RS 40,00
58 1 IMANGOTE LINHA D'AGUA Unid.|BENFLEX RS 65,00 | RS 65,00
59 1 [MUNHAO ANTI-VIBRADOR Unid, |CATERPILLAR| RS 870,00 | RS 870,00
60 | 40 |PARAFUSO DOS GRAMPOS TB.INJ.CAT.330 | Unid.|ITR RS 4,00 RS 160,00
61 | 10 |PARAFUSO LAM. 3/4"%3.1/8" Unid. |REX RS 12,00 | RS 120,00
62 | 10 |PARAFUSO MED. 3/8 X1 R.GROSSA Unid. ]CATERPILLAR| RS 3,00 | RS 30,00
63 | 200 |PARAFUSO P/ LAM, 5/8"X2.1/4" Unid. IFIBAM RS 4,001 RS 800,00
64 1 |ROLAMENTO DO TANDEM Unid. [NTN RS 690,00 | RS 690,00
65 10 |CRUZETA Unid. |STAHL RS 85,00 | RS 850,00
66 1 |EIXO b0 GIRA CIRCULO Unid, {NAFEN RS 950,00 | RS 950,00
67 1 IPINHAO DO GIRA CIRCULO Unid. [NAFEN RS 900,00 | RS 900,00
68 1 [ENGRENAGEM DE ALUMINIO DO CIRCULO | Unid. |NAFEN RS 950,00 | RS 950,00
69 2 |BUCHA DO EIXO DE LEVANTAMENTO Unid.|BIZA RS 320,00 | RS 640,00
70 2 |BUCHA DE BRONZE DA LAMINA Unid, ITALBRONZE | RS 150,00 | RS 300,00
TOTALDO LOTE N2 01
Sessenta e Seis Mil,e Quinhentos Reais e Vinte Centavos R$ 66.500,00
LOTE N2 02: PECAS PARA MOTONIVELADORA CATERPILLAR 120K
Itns| Qtd Descrigio Unid.] Marcas P¢. Unit. P¢. Total
1 2 JABRACADEIRA GRAMPO Unid. [1SIVOL RS 13,00 | RS 26,00
2 3 [ALAVANCA DA CX. CONTROLE Unid. |NAFEN RS 250,00 | RS 750,00
3 2 |ANILHA Unid. |CATERPILLA | RS 6,00 | RS 12,00
4 1 |ARRUELA ENCOSTO EIXO C/VALVULA Unid, JCTP-USA RS 95,00 | RS 95,00
5 10 [ARRUELA ESPACADORA DA RODA Unid. |CG RS 40,06 | RS 400,00
6 1 |BIELA BUCHA RETA PINO FINO{3,500GR) Unid. |CAT RS 750,00 [ RS 750,00
7 1 |BOMBA P/GRAXA C/7 KG (USO GERAL ) Unid. |BAMBOZA RS 420,00 | RS 420,00
8 1 |BUCHA LINHA DE DISTRIBUICAO Unid.|FP, DIESEL RS 95,00 | RS 95,00
9 | 4 [BUIAO Unid. [CG RS 15,00 | RS 60,00
10| 4 |BULBO{LAMPADA LANTERNA PISCA) Unid. |CATERPILLA | RS 35,00 ] RS 140,00
11 1 |BUZINA BI-BIT 24VLT S DA WA-180 KMT Unid.|BOSCH RS 320,00 | RS 320,00
i2 4 JCALCO Unid.|USA RS 20,00 | RS 80,00
13 4 |CALCO DG CIRCULO Unid. [WAS RS 15,00 | RS 60,00
14 6 JCAMISA MOTORES 4,3/4 Unid. |METAL LEVE | RS 300,00 | RS 1.800,00
15 4 |CANTO 5 FUROS 3/4" ESP.5/8 CAT.12M- Unid. |METISA_AR1]| RS 370,00 | RS 1.480,00
16 2 |CHAVE DE IGNICﬁO DE PARTIDA Unid. [FORTRACTOR] RS 40,00 | RS 80,00
17 1 |CHAVE DE PARTIDA 24VOLTS CAT Unid.|[CAT/CTPAT | RS 200,00 | RS 200,00
18 1 |CHAVE INTERRUPTOR PARTIDA C/CHAVE Unid. |CAT RS 500,00 { RS 500,00
19 | 30 JCONJ. PINO E TRAVA P/ UNHA Unid. |ECOPLAN RS 55,00 | RS 1.650,00
20 1 |CONJUNTO DE EIXO DO SIST. DE FREIO Unid. [NAFEN RS  4.500,00 | RS 4.500,00
21 6 |JCONT.PINO 5/32"X1.1/4",1.1/2",1.3/4"2" Unid.{FIBAM RS 100,00 | RS 600,00
Pégina 02

I




COMISSAO DE LICITAGAO
#LEFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO
221 4 |CONTRAPINO 3/8"X2,1/2" A 4" Unld. CUT RS 5,00 | RS 20,00
23| 1 [COROA MOTRIZ TANDEM Unid. [NAFEN RS 2.050,00 | RS 2.050,00
241 1 |CORREIACAT Unld.|GOODYEAR | RS 492,00 | RS 492,00
251 3 [CORREIA GIR. ALT.BOMBA DAGUA Unid.|GOODYEAR | RS 250,00 | RS 750,00
26| 1 |CORREIA MOTOR CAT-120K Unid. | GATES RS 630,00 | RS 630,00
271 1 |CORRENTE DO TANDEM {54 ELOS) Unid. |ITR RS 1.700,00 | RS 1.700,00
28 | 2 [CRUZETA -TRASEIRA- Unid. |[STAHL RS 450,00 | RS 900,00
29 | 50 |DENTE ESCARIF. PATROL Unid.]ITR RS 43,00 [ RS 2.150,00
30| 2 |ELO MESTRE EXT.C/PINOS Unid.|TEC PARTS | RS 130,00 [ RS 260,00
31 | 1 {|FAROLOVALCOMPLETO Unid. |[FORTLUZ RS 390,00 | RS 390,00
32| 1 [FAROL PISCA PISCA (L.D.) Unid. [FORTLUZ RS 120,00 | RS 120,00
33| 1 |FAROL PISCAPISCA (L.E.) Unid. JFORTLUZ RS 120,00 | RS 120,00
341 2 JFAROL QUADRADO FRONTAL EXTERNO 24V. | Unid.|FORTLUZ RS 170,00 | RS 340,00
35 | 1 [FILTRO DE AR CONDICIONADO Unid.|CATERPILLA | RS 320,00 | RS 320,00
36| 1 [FILTRO DE AR DA CABINE Unid.JCATERPILLA | RS 350,00 | R$ 350,00
37 | 4 |FILTRO SEPARADOR D AGUA Unid.JDONALDSON| RS 200,00 | RS 800,00
38| 4 |FUSIVEL COM PONTE DE 15 AMP. Unid.[CATERPILLA | RS 4,00 | RS 16,00
39 { 2 |GARFO DE ACO FUND.CX.CONTROLE. Unid.|NAFEN RS 170,00 | RS 340,00
40| 1 |GAXETA Unid.IFP. DIESEL | RS 50,00 [ RS 50,00
41| 1 [GAXETA BOMBA D'AGUA Unid.[FORTRACTORI RS 47,00 | RS 47,00
421 1 [INDICADOR PRESSAO OLEO MOTOR Unid. |[FORTRACTOR| RS 130,00 | RS 130,00
43 | 6 [JG.DE ANEL SEGMENTO Unid. [MAHLE RS 230,00 | RS 1.380,00
44 | 1 JJUNTA CAIXA DE CONTROLE Unid, [WAS RS 30,00 | RS 30,00
45 | 2 }UNTA DO RADIADOR Unid, |W. GASKET [ RS 35,00 [ RS 70,00
46 | 1 |KIT/ORBITROL HID:CAT/CASE/FIAT/MICH Unid.|APC RS 200,00 | RS 200,00
47 | 2 |KIT PINCA DE FREIO SELO FINO Unid. |AGEL RS 120,00 | RS 240,00
48 | 14 |LAM.CURVA 8/13F.3/4" CAT-REFORCADA | Unid.|METISA RS 750,00 | RS 10.500,00
49 | 14 [LAMINA CURVA 13F-3/4" CAT.12M Unid. [METISA RS 750,00 | RS 10.500,00
50 | 10 JLAMINA RETA 13 FURO FURAGAO 3/4" Unid. [METISA RS 1.200,00 | RS  12.000,00
51| 2 |LAMPADA 70/75 A. Unid.{FORTLUZ RS 43,00 | RS 86,00
52| 1 [PALHETA DO LIMPADOR SUPERIOR Unid.|CG RS 100,00 | RS 100,00
53| 1 [PALHETA DO VIDRO INFERIOR Unid.|CG RS 105,00 | RS 105,00
54 | 10 |PARAFUSO 3/8 X 3/4 R.GROSSA Unid. [FIBAM RS 2,00 | RS 20,00
55 | 20 [PARAFUSO 7/8"X2.1/2" R.G. Unid. |FIBAM RS 30,00 | RS 600,00
56 [ 300 |PARAFUSO LAM., 3/4"X2,1/4" Unid. [FIBAM RS 10,00 | RS 3.000,00
57 | 300 |PARAFUSO LAM. 5/8"%3.1/2" Unid.[BRASIMPAR { RS 8,00 | RS 2.400,00
58 | 400 IPARAFUSO P/LAMINA 3/4 X2,3/4 , Unid.|FIBAM 12,9 | RS 12,00 | RS 4.800,00
59 | 20 [PARAFUSO SEXT.3/8"X1.1/4 Unid.|TOKI-USA RS 3,00 [ RS 60,00
60 | 10 |PARAFUSO SEXT.5/8"X3" 11 FIOS GR-8 Unid.|FIBAM 8 RS 15,00 [ RS 150,00
61 ] 4 |PASTILHA DE FREIO Unid.|BRUNACCI | RS 150,00 | RS 600,00
62| 1 [PINHAO DESLOCAMENTO DA LAMINA Unid.[ITR RS 900,00 | RS 900,00
63| 2 [PINO Unid.|BiZA RS 20,00 | RS 40,00
64 [ 5 |PINO DA UNHA DA416C/D Unid.|MAODIACO | RS 40,00 | RS 200,00
65{ 4 |PLACA CASTANHA Unid.|BIZA RS 50,00 | RS 200,00
661 4 |PLACA DA PATROL Unid. |NAFEN RS 70,00 | RS 280,00
67| 2 |PLACA DE APOIO S/ ORELHA Unid.JFP. DIESEL | RS 100,00 | RS 200,00
68| 8 |PLACA GUIA DE BRONZE( 2X4.3/4") Unid.[BRA-BRONZE] RS 100,00 | RS 800,00
69| 1 |POLIA DO VENTILADOR 24CM. Unid. |LUFER R$ 450,00 | RS 450,00
70| 30 |PONTALONGA DE PENETRACAO Unid.JITR RS 50,00 | RS 1.500,00
71| 1 [PORCA DUPLA ACO R.F. 3/8" 12.9GR. Unid.JFIBAM 12.9 | RS 5,00 { RS 5,00
72 | 400 |PORCA SEXTAVADA 3/4" R.G. Unid.JFIBAM 12,9 | RS 4,50 { RS 1.800,00
73| 1 IPRE-PURIFICADOR MED.INT.4 Unlid.[METAL LEVE { RS 215,00 | RS 215,00
74 | 1 [RASPADOR CiL. DIRECAO. Unid.[TOPCO-USA | RS 30,00 | RS 30,00
751 1 |RELE 24 VOLTS Unid.]GAUSS RS 200,00 | RS 200,00
76§ 1 |RETENCAOC EMENDA MESTRE CORRENTE TAN Unid.|DAIDO RS 120,00 | RS 120,00
77 [ 1 [RETENTOR BOMBA DAGUA 3304/06 Unid.|TOPCO-USA | RS 25,00 | RS 25,00
78 [ 1 [RETENTOR CIL.HIDRAULICO 416C Unlid.|W. GASKET | RS 30,00 | RS 30,00
791 2 |RETENTOR DA RODA DIANTEIRA Unid. |W. GASKET | RS 60,00 | RS 120,00
Pagina 03




COMISSAQ aggysmg&o
FL of
PREFEITURA BUNICIPAL DE CEDRO
80] 1 |RODA COMPLETA P/STEP Unid. [CAT RS 4.250,00 | RS 4.250,00
8. ] 1 [ROLAMENTO DO ESTICADOR BB, D AGUA | Unid.|TIMKEN RS 60,00 | RS 60,00
82| 2 |SAPATA DO CIRCULO Unid. |BIZA RS  580,00| RS 1.160,00
83 ] 1 [SENSOR DE PRESSAO OLEO MOTOR Unid.|CG RS 500,00 | RS 500,00
84 | 6 |SUPORTE DO ESCARIFICADOR Unid, [ECOPLAN RS 400,00 [ RS 2.400,00
85| 1 |TAMPA DO COMB. ANTI-FURTO Unid. |CAT RS 300,00 ] RS 300,00
86| 1 |TERMINAL DIR. ROSCA DIREITA Unid.|CG RS  380,00| RS 380,00
87 | 1 [TERMINAL DIRECAO ROSCA ESQ. Unid.|CG RS  380,00] RS 380,00
88 | 18 {TIRA DE BRONZE P/MOTONIV.120G/135H | Unid.|BRA-BRONZE | RS 120,00 | RS 2.160,00
89 | 8 |TIRADESGASTE Unid.{BRA-BRONZE|{ RS~ 210,00 | RS 1.680,00
90 | 1 |TIRA GUIA BRONZE { 1.7/8%12") Unid. |ITALBRONZE | RS 210,00 | RS 210,00
91 | 8 [TRAVA DA PATROL Unid. |ITR RS 60,00 | RS 480,00
92| 6 [TUCHO VALVULA MOTOR 3304/06 Unid. |MAHLE RS 75,00 | RS 450,00
93 | 6 |VALVULA DE DESCARGA { 48MM ) Unid. |MAKLE RS 35,00 | RS 210,00
94| 4 [VARETA DO TUCHO DO MOTOR Unid. |GUINASSI RS 45,00 | RS 180,00
95 | 1 [VIDRO DIANT. INFERIOR DA CABINE Unid.|CG RS 1.300,00 | RS 1.300,00
96 | 1 {VIDRO DIANT.SUP, DA CABINE Unid. ITOPCO RS 1.800,00 ] RS 1.800,00
97 | 25 |PARAFUSO SEXT.3/8 X2 Unid.[FIBAM 12.9 | RS 5,00 | RS 125,00
98 | 1 |PINO CENTRAL PATROL Unid. INAFEN RS 450,00 RS 450,00
99 | 10 JPINO TRAVA Unid, [ECOPLAN RS 40,00 | RS 400,00
100| & [PISTAO DO MOTOR Unid. [CATERPILLA | RS 450,00 | RS 2.700,00
101 1 [PLACA DO CIRCULO Unid. [812A RS 150,00 | RS 150,00
102] 1 {POLIA DO ALTERNADOR Unid. |BIZA RS  320,00] RS 320,00
103} 1 |POLIA DO MOTOR 29CM. Unid. [CTP-USA RS 500,00 | RS 500,00
104] 1 |POLIA DO VENTILADOR 24CM, Unid. |CTP-USA RS 450,00 | RS 450,00
105| 12 |PORCA DUPLA ACO 3/8" RG. GR-8 Unid.{FIBAM RS 3,00 | RS 36,00
106] 200 |PORCA PARA LAMINA 5/8" RG. 122 Unid. |FIBAM RS 3,50 | RS 700,00
107| 2 |[PORCA PONTA DO EIXO Unld. [NAFEN RS 100,00 | RS 200,00
108{ 10 [PRISIONEIRO DE ACO 3/8 X2.1/2 R.G. Unid. [NAFEN RS 8,00 | RS 80,00
109| 1 [REGULADOR TERMOSTATICO Unid. |CTP-USA RS 185,00 | RS 185,00
110[ 1 |REPARO DA BOMBA D'AGUA Unid. |W. GASKET | RS 450,00 | RS 450,00
111] 2 |RETENTOR 63.5 X 90 X 12MM Unid.|TOPCO-USA | RS 60,00 | RS 120,00
112 10 |RETENTOR CX. CONT. Unid. [WYLERSON | RS 25,00 | RS 250,00
113]| 2 |RETENTOR CX. CONT, PATROL CAT. Unid, JWYLERSON | R$ 30,00 | RS 60,00
114] 4 |RETENTOR DA RODA TRASEIRA Unid. [CTP-USA RS 65,00 | RS 260,00
115] 1 JRETENTOR DIANT. C/ LUVA Unid.|[FORTRACTOR| R§ 145,00 | RS 145,00
116 2 [RETENTOR DO EIXO TRASEIRO Unid. |SABO RS 180,00 | RS 360,00
117| 1 [ROLAMENTO Unid. [NTN RS 105,00 | RS 105,00
118] 1 |ROLAMENTO DA EMBREAGEM Unid. [BOWER RS 320,00 | RS 320,00
119] 1 [SAPATA DO CIRC. DA PATROL Unid, [NAFEN RS 290,00} RS 290,00
120] 1 |[SELO 1/8 X3.7/8 Unid. [CATERPILLAR| RS 12,00 | RS 12,00
121] 6 |SELO ESPACADOR CABECOTE C/ PLACA Unid.[W. GASKET | RS 8,00 | RS 48,00
122] 1 [TELA DA BOMBA DE OLEQ Unid. [ITR RS 200,00 | RS 200,00
123] 1 |TELA DA EMBREAGEM Unid. |[CG RS 40,00 | RS 40,00
124 1 [TERMOMETRO D'AGUA Unid. {PRICOL RS 140,00 | RS 140,00
125] 1 |TERMOMETRO DE TEMP.CABO 5 MTS Unid. {PRICOL RS 200,00 | RS 200,00
126 4 |TINTA AMARELO "CAT"C/3,6 GALSES Unlid. |[CATERPILLA | RS 195,00 | RS 780,00
127] 1 [TRAVA Unid.{WAS RS 10,00 | RS 10,00
128] 1 JTUBO DA LINHA DE OLEO Unid. {BIZA RS 260,00 | RS 260,00
129 6 |[TUBO INJETOR CAT PARA 120B Unid. [JAVA RS 100,00 | RS 600,00
130] 1 |TUBO JUNTA LIQUIDA Unid.|CATERPILLAR| RS 95,00 | RS 95,00
131] 6 |VALVULA DE ADMISSAO Unid. |CATERPILLAR]| RS 55,00 | RS 330,00
132f 6 [VALVULA DE ESCAPE Unid. [CATERPILLAR] RS 60,00 | RS 360,00
133 6 |[VELA AQUECEDORA PEQUENA Unid. JFORTRACTOR| RS 70,00 | RS 420,00
TOTAL DO LOTE N2 02
Cento e Dez Mil Reals 110.000,00

Pagina 04

/]




COMISSAQ DE LICITAGAO

0 iX

FL‘M
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEORD

LOTE N¥ 03 PECAS PARA MOTONIVELADORA CASE 845 B

Itns| Qtd Descrigdo Unid.] Marcas P¢. Unit. P¢. Total
1 | 1 |PARABRISA SUPERIOR FRONTAL GRANDE  |Unlid, JATUAL VIDRO| RS  1.500,00 | RS 1.500,00
2 | 1 |PARABRISA INFERIOR FRONTAL L.DIR. Unid, |ATUAL VIDRQ| RS 805,00 | RS 805,00
3| 1 |MANOMETRO PRESSAO DE OLEO MTR. Unid, [VvDO RS 150,00 | RS 150,00
4 | 1 [MACANETA DA FECHADURA Unid, JIAGA RS 200,00 | RS 200,00
5 2 |FAROL COM SINALEIRO Unid, [FORTLUZ RS 335,00 ] RS 670,00
6 | 4 [FILTRO SEPARADOR DE AGUA Unid, [PARKER RS 130,00 | RS 520,00
7 | 5 [HASTE DA UNHA DO ESCARIFICADOR Unid, |HUBER RS 340,00 | RS 1.700,00
8 | 4 |CILNDRO DE FREIO Unid. {GENAL RS 260,00 | RS 1.040,00
9 | 2 [KITDEVEDACAO CiL. LAMINA Jogo |APC RS 330,00 | RS 660,00
10 | 1 |KIT DE VEDACAO CIL. QUEDA DE RODA Jogo |APC RS 180,00 | RS 180,00
11 | 1 |KIT DE VEDAGAO CIL. DE DIRECAO Jogo [APC RS 170,00 | RS 170,00
12 [ 14 [LAMINA CURVA REFORCADA AR1 Unid. [METISA RS 1.200,00 [ RS  16.800,00
13| 6 |CANTO LATERAL Unid. [METISA RS 550,00 | RS 3.300,00
14 | 200 [PARAFUSO P LAMINA Unid. [FIBAM RS 4,50 | RS 900,00
15 | 200 [PORCA P LAMINA Unid. [FIBAM RS 3,00 { RS 600,00
16 | 30 |PARAFUSO P CANTO Unid. [FIBAM RS 8,00 | RS 240,00
17 | 4 |PASTILHA DE FREIO Unid. JIAGA RS 250,00 | RS 1.000,00
18 | 2 |RETENTOR RODA DIANTEIRA Unid. [SABO RS 140,00 | RS 280,00
19| 1 [TERMINAL DE DIRECAO L, DIREITO Unid. [IAGA RS 370,00 | RS 370,00
20 ] 1 |TERMINAL DE DIRECAO L, ESQUERDO Unid. |IAGA RS 370,00} RS 370,00
211 15 JUNHA TRAZEIRO Unid, METISA RS 55,00 | RS 825,00
22| 2 |PINO DA BARRA DE DIRECAO Unid. [PALMARES | RS 450,00 | RS 900,00
23| 2 [PLACA DA BARRA DE DIRECAQ Unid. |CASE RS 400,00 | RS 800,00
24| 2 |CORREIA DO VENTILADOR Unid. [GOOD YEAR | RS 250,00 | RS 500,00
25| 1 |CORRENTE DO TANDEM Unid. {ITR RS 1.000,00 | RS 1.000,00
26 | 2 OGO DE CALCO CCCUNHA DO CIRCULO  [Jogo JTECNIL RS 1.000,00 | RS 2.000,00
27 | 1 [RETROVISOR EXTERNO L/DIR. L/ ESQ, Unid. [ATUALVIDROI RS 520,00 | RS 520,00
28 | 1 |VIDRO DIANT. INFERIOR L/DIR, Unid. |JATUAL VIDROf RS 900,00 | RS 900,00
29| 1 |[VIDRO DIANT. INFERIOR L/ESQ. Unid. |ATUAL VIDRO{ RS 900,00 | RS 900,00
30| 1 |COMPRESSOR AR CONDICIONADO Unid. [VALEO RS  3.400,00 | RS 3.400,00
31| 1 |[VIDRO LATERAL DIR/ESQ. Unid. [ATUAL VIDRO] RS 710,00 | R$ 710,00
321 1 [VIDRO DA PORTA LADO DIR/ESQ. Unid. [ATUAL VIDRO! RS 850,00 | RS 850,00
33| 8 {SUPORTE DO ESCARIFICADOR Unid. |ATUAL VIDRO] RS 280,00 | R$ 2.240,00

TOTAL DO LOTE N2 03
Quarenta e Sete Ml Reals, R$  47.000,00
LOTE N2 04: PECAS PARA CARREGADEIRA DE RODAS CASE - W20A

itns| Qtd Descrigdo Unid.] Marcas P¢. Unit, P¢. Total
1 1 [TERMINAL DIREGAO ROSCA ESQ. Unid. |CG RS 350,00 | RS 350,00
2 1 |TERMINAL DIR. ROSCA DIREITA Unid. [CG RS 350,00 | RS 350,00
3 | 36 |UNIDENTE AR1.FURO 1"CASE W20 Unid. [METISA AR1 | RS 230,00 | RS 8.280,00
4 | 40 |PARAFUSO LAM. 1"X3,1/2"R.G. Unid. [FIBAM 12.9 | RS 17,00 | RS 680,00
5 | 40 IPORCA SEXTAVADA 1" Unid. |[BRASIMPAR | RS 7,00 | RS 280,00
6 | 1 [LAMINA 18F. DIAMET. 1" CASE W18/20 Unid. [METISAHD [ RS 2.950,00 | RS 2.950,00
7 1 |PINO DE ACO DA BALANCA Unid. [PIN RS 180,00 | RS 180,00
8 1 |CONJ, CARDAN CENTRAL C/ CRUZETAS Conj. |STAHL RS 1.955,00 | RS 1.955,00
9 | 2 JREPARO CIL. DIRECAO W20B/W20BT Conj. |JAGEL/JAPC | RS 130,00 | R$ 260,00
10 { 2 [REPARO CIL.DE LEVANTAMENTO W18/W20 |Conj. [CASE RS 150,00 | R$ 300,00
11| 2 |FILTRO DO HIDRAULICO Unid. [MAHLE RS 170,00 | R$ 340,00
12| 1 [KITEMBUCHAMENTO COMPLETO W20 Conj. |CASE RS  5.300,00 | RS 5,300,00
13| 1 [KIT.VED.B/HIDR.CASE W20B /P30 Conj. |PARKER RS 280,00 | RS 280,00
14| 2 |MANGOTE HIDR.57CM.COMPRIMENTO Unid, |BEN-FLEX RS 330,00 | RS 660,00
15 | 2 |REPARO CIL. INCLINACAO CASE W18/20 Conj. {DUOTEC RS 140,00 | RS 280,00
16| 1 |CABO DE MARCHA 2,40M Unid. JORIGINAL RS 250,00 | RS 250,00
17 | 2 |CABO DE REVERSAO DA TRANSMISSAQ Unid. [CASE RS 260,00 | RS 520,00

Pégina 05 RS -




COMISSAQ DE it%q_gjgﬁxcﬁo

Fi. 5
PREFEITURA WUMICIPAL DE CEDRO

18 2  |MANGUEIRA DO CIL.ELEVACAO CASE-W20 |Unid. [MANG-FLEX | RS 240,00 | RS 480,00
19 1 [MANGOTE LINHA OLEQ CASE wW20-2" Unid. JCASE RS 95,00 | RS 95,00
20 1 |BOMBA TRANSF.COMB.(2} PARAF.BASE Unid. ITECMECANIC} RS 450,00 [ RS 450,00
21 1 |TUBO DO CIL.LEVTO.CASE-20 Unid. |BIZA RS 250,00 | RS 250,00
22 1 |CAM.CIL.LEV.DA CACAMBA W20 L.D Unid. [LUBR/PAVON| RS  3.400,00 | RS 3.400,00
23 | 40 [PARAFUSO CABEC.FURADA{3/8X1.3/8 RF) Unid. |FIBAM RS 8,00 | RS 320,00
24 2 |BUCHA Unid. {NAFEN RS 130,00 | RS 260,00
25 8 |PASTILHA DE FREIO Unid. iBRUNACCI RS 100,00 | RS 800,00
26 8 ]KIT DE PINCA DE FREIO Conj. |ITR RS 150,00 | RS 1.200,00
27 8 |PISTAO DE FREIO OCO Unid. |BiZA RS 100,00 | RS 800,00
28 1 [ANEL FIXACAO DA CREMALHEIRA 16 FURO  |Unid. [MICHIGAN | RS 240,00 | RS 240,00
29 | 1 |CREMALHEIRA 16 FUROS CELERON MASSA |Unid. |CELERON RS 350,00 | RS 350,00
30 1 JVOLANTE MOTOR MBB W.20 Unid. {PAVONI RS 1.150,00 | RS 1.150,00
31 2 |PINO DA ARTIC.CASE W20 Unid, JCASE RS 650,00 | RS 1.300,00
32| 4 |CONLCAPA/CONE ARTIC.W20/A/B/C Conj. |TIMKEN RS 300,00 | RS 1,200,00
33 1 |CORREIA BOMBA DAGUA Unid. |CASE RS 200,00 | RS 200,00
34 2 |HORIMETRO Unid. |OMEGA RS 150,00 | RS 300,00
35 1 |CHAVE IGNICAO W.20 Unid. JITR RS 230,00 | RS 230,00
36| 1 [INDICADCRTEMP.CONV.SEM CABO Unid. [12M RS 170,00 | RS 170,00
37 4 [FAROL COMPLETO C/GRADE 24V.P/H.W.B [Unid. [FORTLUZ RS 120,00 | RS 480,00
38 1 [KIT DE VEDACAO DO ORBITROL Conj. |AGEL RS 200,00 | RS 200,00
39 4 {ROLAM."BUCHA ESFERICA" CIL.DIR.W20 Unid. |SKF RS 160,00 | RS 640,00
40 4 JCOXIM MOTOR/TRANSM.R-835/GD-523 Unid, {ELASTIC RS 55,00 | RS 220,00
41 4 JPLACA MTRZ LISA STD. TiPO ESTRELA Unid. {PAVONI RS 156,00 | RS 600,00
42 1 |PLACA MTZ C/PORCA STD.TiPO ESTRELA Unid. |PAVONI RS 270,00 | RS 270,00
43 1 |FLANGE 14 ESTRIAS SAIDA TRANSMI Unid. [DANA RS 450,00 | RS 450,00
44 2 |FILTRO BO CONVERSOR DE TORQUE Unid. |DONALDSON| RS 50,00 | RS 100,00
45 4 ICRUZETA DA TRANSMISSAO Unid. |STAHL RS 280,00 RS 1.120,00
46 | 4 |RETENTOR RODA DIAN/TRAS.W20E Unid. {[SABO RS 250,00 | RS 1.000,00
47 | 2 [VALVULA PEDAL DE FREIO W20/55C/930 Unid. [FORTRACTOR{ RS 450,00 | RS 900,00
48| 1 |ORBITROL RECON Unid. |TRW RS 2.400,00 | RS 2.400,00
49 1 |CONJ, CARDAN TRASEIRO Unid. |STAHL RS 2.210,00 | RS 2.210,00
TOTAL DO LOTE N2 04
Quarenta e Sete Mil Reais RS  47.000,00
LOTE N2 05: PECAS PARA CARREGADEIRA DE RODAS NEW HOLLAND - W130

iths| Qtd Descri¢do Unid.] Marcas P¢. Unit. P¢. Total
1 1 |MANGUEIRA DO FILTRQ DE AR Unid. [FLEXMANG | RS 430,00 | RS 430,00
2 1 |COPO DO FILTRO DE AR Unid. [METALESTE | RS 300,00 | RS 300,00
3 2 |FILTRO SEP. D AGUA Unid. [DONALDSONT RS 200,00 | RS 400,00
4 1 JSILENCIOSO Unid. |INDUSCAP RS 500,00 | RS 500,00
5 4 [FILTRO LUBRIFICANTE Unid. [DONALDSON] RS 110,00 | RS 440,00
6 1 [TAMPA PRES.AGUA RARIADOR Unid. |NACIONAL RS 150,00 RS 150,00
7 2 |CORREIA DO VENT/MOTOR.C,AR COND. Unid. |DAYCO RS 500,00 | RS 1.000,00
8 1 {VENTILADCR 8 PAS Unld, |i. CORREA RS 700,00 RS 700,00
9 1 |MOTOR HIDR, DO VENTILADOR Unid. [{TR RS 3.050,00 | RS 3.050,00
10 1 |BOMBA D AGUA Unid. [SCHADEK RS 950,00 RS 950,00
11 1 |SELO DA BOMBA D AGUA Unid. |CNH RS 26,00 | RS 26,00
12 1 |TENSOR DE CORREIA Unid. JFDR RS 550,00 | RS 550,00
13| 4 |COXiM DA TRANSMISSAO Unid. [ELASTIC RS 90,00 | RS 360,00
14 | 4 {ARRUELA SUP. DA BASE Unid. |FIBAM RS 20,00 { RS 80,00
15 1 |TAMPA DO RESERV. TRANSM. Unid. [ITR RS 100,00 | RS 100,00
16 | 1 |GARFQ DO CONV, DE TORQUE Unid, |NAFEN RS 500,00 | RS 500,00
17 1 |GARFO DA TRANSMISSAO Unid, {NAFEN RS 550,00 | RS 550,00
18] 2 |CRUZETA4CIL, Unid, |STHAL RS 330,00 | RS 660,00
19 2 JCRUZETA 2 CIL. 2 CAST. Unid. |[STHAL RS 320,00 | RS 640,00
20 6 [ABRACADEIRA Unid. INACIONAL RS 30,00 | RS 180,00
21| 24 [PARAFUSO ALLEN CAB.EXTERNA Unlid. [FIBAM RS 6,00 | RS 144,00

Pagina 06




COMISSAO DE L}

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEORO

CITACAD

22 2 |CRUZETA DO CARDAN DIANT./TRAS. Unid. {TX RS 330,00 | RS 660,00
23 1 [CARDAN FEMEA CENTRAL Unid. [DANA RS  1.500,00 | RS 1,500,00
24 1 |[ROLAMENTO CENTRAL Unid. [SNR RS 500,00 | RS 500,00
25 1 |CARDAN FEMEA TRASEIRO Unid. | DANA RS 1.510,00 | RS 1.510,00
26 1 JCARDAN MACHO TRASEIRO Unid. |DANA RS 1.580,00 | RS 1.580,00
27 4 |ANEL ORING.GENUINO DA TRANSMISSAC  |Unid. |CNH RS 60,00 | RS 240,00
28 2 |PLACA DO DIFERENCIAL W130 Unid. JUNITEC RS 430,00 | RS 860,00
29 2 |DISCO DO DIFERENCIAL Unid. [BRASSINTER | RS 500,00 | RS 1.000,00
30 5 |DISCO DE FRICCAO DO DIFER. Unid. |[BRASSINTER | RS 120,00 | RS 600,00
31 6 |PLACA DE ACO DO DIFERENCIAL Unid. [UNITEC RS 110,00 | RS 660,00
32 1 [FLANGE 14 ESTRIAS DIF. Unid. |SAO FCO. RS 640,00 | RS 640,00
33 2 |RETENTOR PINHAO DIFER/DIAN/TRAS. Unid, {W. GASKET | RS 90,00 | RS 180,00
34 3 |RETENTOR Unid. |[W. GASKET | RS 50,00 | RS 150,00
35 4 |RETENTOR Unid. |W. GASKET | RS 150,00 | RS 600,00
36 1 [ROLAMENTO DO EIXO DIANT./TRAS. Unid. |SNR RS 635,00 | RS 635,00
37 1 [BOMBA HID. DE FREIO Unid. |SNR RS 1.830,00 | RS 1.830,00
33 1 [VALVULA + PEDAL DE FREIO Unid. JITR RS 90,00 | RS 80,00
39 1 {PINO SUP, DA ARTICULACAO Unid, [PALMARES | RS 500,00 | RS 500,00
40 1 |BUCHA SUP. DA ARTICULACAOD Unid. |PALMARES | RS 250,00 | RS 250,00
41 1 |RETENTOR SUP. DA ARTICULACAO Unid. |W. GASKET | RS 70,00 { RS 70,00
42 3 |CALCO SUP. DA ARTICULACAQ Unid. [BIZA RS 15,00 | RS 45,00
43 1 |PINO INF. DA ARTIC, Unid. {PALMARES | RS 350,00 | RS 350,00
44 2 |RETENTOR DA ARTIC. INF, Unid. {W. GASKET | RS 70,00 | RS 140,00
45 1 IBUCHA DA ARTICULACAO INF. Unid. [PALMARES | RS 170,00 | RS 170,00
46 2 [KIT DE VEDAGAO Cil. DE DIRECAO Unid. |APC RS 190,00 | RS 380,00
47 2 |KIT DE VEDAGAO Cit. DE LEVTO, Unid. |APC RS 220,00 | RS 440,00
48 2 |KIT DE VEDAGCAOQ CIL. DE INCL. Unid. |APC RS 220,00 | RS 440,00
49 2 |BUCHA DO CiL. DE DIRECAO Unid. [PALMARES | RS 100,00 | RS 200,00
50 1 [RODA PARA PNEU 17,5X25 Unid. [MULTIRODAS| RS  4.400,00 | RS 4.400,00
51 2 [FILTRO OLEO HIDRAULICO Unid. [DONALDSON | RS 250,00 { RS 500,00
52 1 [MANGUEIRA DO CIL. DE ELEVACAO Unid. |FLEXMANG | RS 390,00 | RS 390,00
53 1 {MANGUEIRA DO CIL. DE INCL. Unid. [FLEXMANG | RS 370,00 | RS 370,00
54 1 |MANGUEIRA DO CIL, DE DIREGAO Unid. {FLEXMANG | RS 300,00 | RS 300,00
55 1 |KIT DE EMBUCHAMENTO COMPL. DO H Unid. {PALMARES | RS 5.500,00 | RS 5.500,00
56| 4 |BUCHA DA CACAMBA W130 Unid, [PALMARES | RS 150,00 | RS 600,00
57 2 |PINO SUPERIOR DA CACAMBA Unid. |BIZA RS 270,00 | RS 540,00
58 1 |PINO SUPERIOR CENTRAL DA CACAMBA Unid. | BIZA RS 300,00 { RS 300,00
591 10 [ARRUELA DE APOIO Unid. |FIBAM RS 150,00 | RS 1.500,00
60 | 10 |ARRUELA LISA DE APOIO Unid. |FIBAM RS 20,00 { RS 200,00
61} 10 [ARRUELALISA Unid. {FIBAM RS 20,00 | RS 200,00
62 | 20 JRETENTOR DO "HW" Unid. JW. GASKET ] RS 25,00 | RS 500,00
63 2 |PINO INFERIOR DA CONCHA Unid. [PALMARES | RS 300,00 | RS 600,00
64 2 [PINO DA CONCHA Unid. [PALMARES | RS 320,00 | RS 640,00
65 4  [UNIDENTE LAT. LADO. DIR. DA CACAMBA Unid. |[iTR RS 350,00 | RS 1.400,00
66 4 |UNIDENTE LAT. L. ESQ. DA CACAMBA Unid. |[iTR RS 350,00 | RS 1.400,00
67 | 24 JUNIDENTE CENTRAL Unid. |ITR RS 290,00 | RS 6.960,00
68 | 150 JPARAFUSO DO UNIDENTE Unid. |FEY RS 11,00 | RS 1.650,00
69 { 50 |PARAFUSO SEXTAVADO P/ UNIDENTE Unid. [FEY RS 15,00 | RS 750,00
70 | 200 |PORCA SEXTAVADA 3/4" R.G, Unid. [FEY RS 4,50 | RS 900,00
71| 21 |SEGMENTO LAM. FRONTAL 1" Unid. [METISA RS 250,00 | RS 5.250,00
72 2 |SUB-LAMINA LATERAL S/ UNIDT. Unid. [TBM RS 400,00 | RS 800,00
73 1 |SUB-LAMINA CENTRAL S/ UNIDT, Unid. [TBM RS 1.200,00 | R$ 1.200,00
74 1 [PROTETOR DE POEIRA ALAV. CONCHA Unid. |[COYOTA RS 200,00 | RS 200,00
75 2 [MANCAL DO CIL. LEVTO. Unid. |BIZA RS 150,00 | RS 300,00
76 4 |RETENTOR CIL. INCL. Unid. |W. GASKET | RS 25,00 | RS 100,00
77 2 |MANCAL DO CiL. HID, Unid. |BIZA RS 150,00 | RS 300,00
78 1 |FAROL TRASEIRO L.D. Unid. [FORTLUZ RS 300,00 | RS 300,00
79 2 JLENTE DO FAROL Unld. [FORTLUZ RS 75,00 | RS 150,00
Pégina 07

.~

/]



COMISSACQ D; j?ICj/}”A(;AO

FL. V2
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRC
80 { 2 {FAROLDIANTEIRO RETANGULAR Unid, |FORTLUZ RS 190,00 | RS 380,00
81 2 |RELE COM ESCOVA Unid. |BOSCH R$ 290,00 | RS 580,00
82 1 |PARABRISA DINATEIRO Unid. [IMPORT-USA} RS 2.300,00 | RS 2.300,00
83 1 |VIDRO LATERALL.E./L.D, Unid. |IMPORT-USA| RS 850,00 | RS 850,00
84 1 [ESPELHO RETROVISOR-W130 Unid, {CNH RS 810,00 | RS 810,00
85 1 |VIDRODAPORTALD Unid. [IMPORT-USA| RS 1.250,00 | RS 1.250,00
86 1 |GUARN I(}ﬂO VIDRO PORTA L,D. Unid. JITW RS 370,00 | RS 370,00
87 2 |PALHETA LIMPADOR VIDRO Unid. [VTO RS 90,00 | RS 180,00
88 2 [FAROL 70/75 W. Unid, [FORTLUZ RS 300,00 | RS 600,00
831 1 |FILTRO DO AR CONDICIONADO Unid, {DONALDSON| RS 350,00 | RS 350,00
20 2 [CABO DO ACELERADOR Unid, [CABOFLEX RS 350,00 | RS 700,00
91 1 |FILTRO DE AR PRIMARIO Unid, |ITR RS 400,00 | RS 400,00
TOTAL DO LOTE N2 05
Setenta e Quatro Mil, e Novecentos Reals RS  74.900,00
LOTE N2 06: PECAS PARA RETRO ESCAVADEIRA JCB - 3C

Itnsi Qtd Descrigdo Unid.| Marcas P¢. Unit. P¢, Total
1 1 |[LAMINA FRONTAL C/18-F.C/2,35MT, Unid. |METISA RS 2.300,00 | RS 2,300,00
2 6 |UNIDENTE CENTRAL 2F. CACAMBA TRASE! Unid. |METISA RS 105,00 | RS 630,00
3 4 IDENTE LATERAL CACAMBA JCB (L.E) Unid. IMETISA RS 150,00 | RS 600,00
4 4 |DENTE LATERAL CACAMBA JCB {L.D) Unid. |METISA RS 150,00 | RS 600,00
5 1 JLAMINA CACAMBA TRAS, Unid. JMETISA RS 1.000,00 | RS 1.000,00
6 | 150 [PARAFUSO P/LAMINA 3/4 X2.3/4 . Unid.[FIBAM 12.9 | RS 10,00 | RS 1.500,00
7 | 150 |PORCA SEXTAVADA 3/4" R.G. Unid.{FIBAM 12.9 | RS 4,50 | RS 675,00
8 1 [PINO EXTREMIDADE STICK Unid, [PIN RS 270,00 | RS 270,00
9 4 |BUCHA FLANGEADA DO H JCB Unid, |PIN RS 200,00 | RS 800,00
10 | 50 IGRAXEIRO RETO Unid. JUSA RS 12,00 | RS 600,00
11 2 |PINO CONCHA DIANTEIRO JCB Unid, [JCB RS 160,00 | RS 320,00
12| 30 JGRAXEIRO Unid.]JCB RS 5,00 | R$ 150,00
13 | 10 }PARAFUSO TRAVA DO PINO 3/8X3" Unid. [FiIBAM RS 10,00 | RS 100,00
14 10 |PORCA 3/8" Unid, |FIBAM RS 3,00 | RS 30,00
15 1 JTAMPA TANQUE HIDRAULICO Unid.{CG RS 435,00 | RS 435,00
16 1 |ELEMENTO SUCCAO HIDRAU Unid. |DONALDSON | RS 500,00 | RS 500,00
17 1 |TAMPA TQ COMB.C/TRANCA Unid, |CG RS 360,00 [ RS 360,00
18 2 |BASE COXiM INF.SUP.TRAS/C Unid.{JCB RS 370,00 | RS 740,00
19 2 |PARAFUSO BASE (16X110M) Unid. |FIBAM RS 15,00 | RS 30,00
20 | 10 |PORCA 16MM Unid. |FIBAM RS 6,00 | RS 60,00
21 1 |RETROVISOR LD/LE Unid.[ITR RS 420,00 { RS 420,00
22 1 [BRACO RETROVISOR L.D/LE Unid. |BIZA RS 330,00 | RS 330,00
231 1 [CRUZETA DIFERENCIAL Unid. {STAHL RS 450,00 | RS 450,00
24 2  IMANCAL CENTRAL EIXO DIAN Unid. |PIN RS 300,00 | RS 600,00
25 2 | TERMINAL REGULAGEM CONCHA JCB-3 tUnid.|CG RS 130,00 | RS 260,00
26 1 |CABO LIMITE DA CACAMBA MTR-ICB Unid. {JICB RS 750,00 | RS 750,00
27 | 2 [LANTERNA FREIO TRASEIRO Unid, |[FORTLUZ RS 195,00 { RS 390,00
28 2 |FAROL TRAS.CABINE Unid. |FORTLUZ RS 238,00 | RS 476,00
29 2 JFAROL DIANT.CABINE Unid. ]JFORTLUZ RS 240,00 | RS 480,00
30 1 |FAROL SINALDIRECAO Unid. [FORTLUZ RS 264,00 | RS 264,00
31 1 |HORIMETRO Unid. |PRICOL RS 160,00 | RS 160,00
32 1 [TERMOMETRO Unid. [WILTEC RS 170,00 | RS 170,00
33 1 [INDICADOR COMBUSTIVEL Unid. |CG RS 200,00 | RS 200,00
34 1 |CABO ACELERADOR JCB C/MTR JCB Unid.|CG RS 780,00 | RS 780,00
35 2 |FILTRO DO OLEO DO HIDRAULICO Unid. |DONALDSON| RS 300,00 | RS 600,00
36 2 |KIT DE VED.CIL.DE LEVANTAMENTO Unid. |[APC RS 140,00 | RS 280,00
37 2 JKIT VED.CILDIRECAO JCB (5-3) Unid.]APC RS 120,00 | RS 240,00
38 1 JKIT VED.CIL.PROFUNDIDADE 3C Unid. JDUOTEC RS 150,00 | RS 150,00
39 2 IKiT VED.CIL.ESTAB.RETRO JCB (5-3) Unid. |APC RS 140,00 | RS 280,00
40 1 |KIT VED.CIL.CACAMBA JCB-5-3 Unid, |DUQTEC RS 120,00 | RS 120,00
41 2 |MUNHAO EIXO DIANTEIRO Unid. INAFEN RS 350,00 | RS 700,00

Pagina 08

-~

Al




COMISSAO DE LICITAGAO
S

I

s/

FL. LA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO
42 2 |ROLAMENTO MUNHAO Unid.|BOWER RS 280,00 { RS 560,00
43| 4 |RETENTOR DO MUNHAO Unid. |[WAS RS 55,00 | RS 220,00
44 2 |MANCAL INT.EIXO DIANT. Unid.[ITR RS 400,00 | RS 800,00
45 2 |RETENTOR DUPLO-45X80,2X17MM. Unid. JAGEL RS 90,00 | RS 180,00
46 | 2 [RET.EIXO CENTRAL DIANTEIRO Unid. |[AGEL RS 45,00 | RS 90,00
47 | 2 [CRUZETA DO CARDAN Unid. |STAHL RS 190,00 | RS 380,00
48 4 |ABRACADEIRA DA CRUZETA Unid. |WAS RS 20,00 | RS 80,00
49 2 |FILTRO LUBRIFICANTE CAIXA DE MARCHA Unid. |BALDWIN RS 80,00 | RS 160,00
50 | 2 |COXiM DO MOTOR Unid.{¢cG RS 80,00 | RS 160,00
51 2 |FILTRO DE AR SECUNDARIO JCB Unid.]DONALDSON{ RS 230,00 | RS 460,00
52 2 {FILTRO DE AR PRIMARIO PARA JCB Unid. {ORIGINAL RS 285,00 | RS 570,00
53 2 |FILTRO DE OLEO LUBRIFICANTE Unid.[JCB RS 70,00 | RS 140,00
54 2 |FILTRO OLEO LUBRIFICANTE-JCB-3C. Unid. |JCB RS 100,00 | RS 200,00
55 2 |FILTRO COMB. JCB COM MOTOR Unid. |BALDWIN RS 200,00 | RS 400,00
56 2 |FILTRO SEPARADOR AGUA/ COMBUSTIVEL | Unid,[DONALDSON| RS 160,00 | RS 320,00
57 1 |CORREIA DO VENTILADOR Unid.]GOODYAER | RS 230,00 | RS 230,00
TOTAL DO LOTE N2 06
Vinte e Quatro MIl, Setecentos e cinquenta Reals. R$ 24.750,00
LOTE N2 07: PECAS PARA TRATOR DE ESTEIRA CATERPILLAR - D6K

itns} Qtd Descri¢io Unid.| Marcas P¢. Unit. P¢. Total
1 10 JLAMINA AR1 COM 8 FUROS Unid. {METISA Ré 1.050,00 | RS 10.500,00
2 4 {CANTO LADO DIREITO Unid, { METISA RS 470,00 | RS 1.880,00
3 4 |CANTO LADO ESQUERDC Unid. |METISA RS 470,00 | RS 1.880,00
4 2 IFILTRO SEPARADOR D'AGUA Unid.|DONALDSON| RS 230,00 | RS 460,00
5 80 [PARAFUSO P LAMINA Unid. [FIBAM RS 9,00 | RS 720,00
6 | 100 |PORCA PARA LAMINA Unid. |FIBAM RS 4,00 | RS 400,00
7 10 |UNHA DO ESCARIFICADOR Unid. |ECOPLAM RS 175,00 | RS 1.750,00
3 1 |CORREIA DO ALTERNADOR Unid.|GOOD YEAR | RS 300,00 | RS 300,00
9 30 |PARAFUSO DA RODA MOTRIZ Unid.{FIBAM RS 12,00 | RS 360,00
10 { 30 |PORCA DO SEGMENTO DA RODA MOTRIZ Unid. |FIBAM RS 5,00 | RS 150,00
11 2 [KIT VEDACAO CIL. LAMINA D6X Unid. JWORLD RS 250,00 | RS 500,00
12 | 80 |[GARRAS DE SAPATA Unid. [METISA RS 91,00 | RS 7.280,00
13 1 |PARA-BRIZA DIANTEIRO Unid. JATUAL VIDRO| RS  1.600,00 | RS 1.600,00
14 1 |VIDRO FIXO DA PORTA LADO DIR/ESQ. Unid. |ATUAL VIDRO| RS 800,00 | RS 800,00
15 1 {VIDRO CORREDICO DA PORTA L, DIR. Unid. JATUAL VIDRO] RS 960,00 | RS 960,00
16 1 |VIDRO DIANT. INF. DA CABINE L. DIR/ESQ Unid.|ATUAL VIDRO| RS 850,00 § RS 850,00
17 1 |VIDRO LATERAL FIXO LADO DIR/ESQ. Unid. |ATUAL VIDRO| RS 400,00 | RS 400,00
18 1 [MOTGR ELETRICO DO AR COND., Unid. ]ITR RS 3.100,00 | RS 3.100,00
19 1 |VENTILADOR DO MOTOR Unid. |ITR RS 1.050,00 | RS 1.050,00
20 1 |ROTULA DO BULLDOZER Unid. |CAT. USA RS 5.200,00 | RS 5.200,00
21 1 {ALAVANCA "JOYSTICK" Unid, [CAT. USA RS 5.100,00 | RS 5.100,00
22 6 {ROLETE INFERIOR DUPLO Unid. [LANDRON]I RS 1.750,00 | RS 10.500,00
23 6 JROLETE INFERIOR SIMPLES Unid. [LANDRONI RS 1.660,00 | RS 9.960,00
24| 4 |ROLETE SUPERIOR Unid, |LANDRONI RS 950,00 | RS 3.800,00
25 2 |CORRENTE ESTEIRA 41 SEC@ES Unid, |LANDRONI RS 16.800,00 | RS 33.600,00
26 | 10 |SEGMENTO Unid, |LANDRONI RS 270,00 | RS 2.700,00
27 1 |RADIADOR DAGUA Unid. |VISCONDE RS 11.200,00 | RS 11.200,00

TOTALDO LOTE N2 07
Cento e Dezesete Mil Reals RS 117.000,00
LOTE N2 08: PECAS PARA TRATORES DE PNEUS VALMET - ID-85/88

Itns| Qtd Descrigdo Unid.] Marcas Pg¢. Unlt. P¢, Total
1 1 [HORIMETRO/TACOMETRO Unid. |VDO RS 400,00 | RS 400,00
2 1 [INDICADOR DE PRESSAQ DE COMBUSTIVEL | Unid. |WITEC RS 150,00 | RS 150,00
3 1 |AMPERIMETRO Unid. |WITEC RS 140,00 | RS 140,00
4 1 |MANOMETRO DE AR Unid. [WITEC RS 150,00 [ RS 150,00
5 1 [EMBREAGEM €/ PINOS E BUCHAS EIXO DIAN] Unid. |VALTRA RS 1.550,00 [ RS 1.550,00

Pégina 09

A



COMISSAQ DEI;&Q?’AGEO

FL. i
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO
6 | 2 |MANGADOEIXO Unid.{ITR RS 750,00 { RS  1.500,00
7 | 2 [PONTA DO EIXO UNIVERSAL Unid. [ITR RS 740,00 | RS 1.480,00
8 | 1 |KiT REPARO EMBREAGEM COMPLETO Unid. [VALTRA RS 2.680,00 | RS  2.680,00
9 | 2 |BOMBA HIDRAULICA FRONTAL EIXO Unid.] MEDAL R$ 2.05500{RS  4.110,00
10 [ 1 [BOMBA HIDRAULICA DE DIRECAO Unid.| MEDAL RS 1.700,00 | RS  1.700,00
11| 2 |TERMINAL DE DIRECAO UNIVERSAL Unid.] ITR RS 430,00 | RS 860,00
12 | 1 [GARFO DA REDUZIDA Unid.| VALTRA RS 250,00 | RS 250,00
13| 1 |PINO DA BALANGA Unid. [iTR RS 350,00 | RS 350,00
14 | 2 RETENTOR EIXO TRAZEIRO Unid. {SABO RS 90,00 | RS 180,00
TOTAL DO LOTE N2 08
Quinze Mil,e Quinhetos Reals RS  15.500,00
VALOR GLOBAL: QUINHENTOS E DOIS MiL, SEISCENTOS E CINQUENTA REAIS
R$ 502.650,00

Validade; 60 (Sessenta) Dias

Banco Bradesco; Agéncia 2194-6; CC 1621-7

Declaro que na nossa proposta est3o inclusos todas as taxas, despesas  inclusive de locomogio,
hospedagem e alimentacdo de seus técnicos), impostos e demais encargos incidentes sobre os
servigos, objeto licitado até o recebimento dos mesmos pela SECRETARIA DE INFRAESTRU
TURA.

Atenciosamente,

ALPEL Efﬁsﬁ%f%aﬁs I a—
Raimundo Albls da Rocha

S6cio - Garonto
CPF:031.656.663-72

Rua Joaguim Barroso, 288 - Alto da Balanga - Cep: 60.850-150 - Fortaleza - CE
Fone (85) 3272.7141 / Fax (85) 3272.6467

CNP: 11.079.910/0001-28 - Inscri¢do Estadual: 06.025.657-5

Web: www.alpel.com.br  E-mail: vendas@alpel.com.br

Pagina 10



http://www.alpel.com.br
mailto:vendas@alpel.com.br

